Seminar k prijimacim zkouskam z matematiky 2023 — reseni

1. Vypocitejte dvé tretiny trojnasobku cisla 0,2. 1 bod
Vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.
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2. Délky hran kvadru jsou v poméru2:3:6. 2 body
Nejdelsi hrana tohoto kvadru ma délku 15 cm. e )
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2.1 Urcete v cm délku nejkratsi hrany kvadru. f /
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2.2 Uréete v cm?® objem kvadru.
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3. Vypocitejte a vysledek zapiste zliomkem v zakladnim tvaru. max. 4 body
Uvedte cely postup feseni.
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4. Zjednoduste: (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky ani zlomky). Uvedte cely postup feseni.
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5. Reste rovnici, u obou rovnic uvedte cely postup fe$eni, zkousku nezapisuijte. max. 4 body
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max. 4body

Vychozi text k tloze 6
Anicka ujede na kole za pul hodiny 0,4 délky trasy. Pak kolo odloZi a zbytek cesty pokracuje pésky

stdle stejnym tempem. Za dalsi ; hodiny ujde § zbytku délky trasy.
A= ecta’ Mosa

6.1 Vyjadiete zlomkem v zékladnim tvaru, jakou ¢ast z délky celé trasy Anicce zbyva jesté uijit.
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6.2 Vypoététe v hodinach dobu, za kterou Anicka prekona celou trasu.
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6.3 Vypoctéte v minutach, jak dlouho by Aniéce trvala cesta, pokud by se rozhodla jit celou dobu
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7.1 Vypoctéte, o kolik metra je kratsi provazek délky 220 cm nez provazek o délce 220 dm.
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7.2 Vypoctéte, kolik litrGi kapaliny je tfeba dolit do nddoby o objemu 1 m3, ma-li byt pina a dosud je
naplnéna pravé do jedné Ctvrtiny, //)n 5 7000 m-?.-: APOD L.
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7.3 Vypoctéte, kolikrat béhem 2,75 hodiny uplyne 15 minut.
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Vychozi text a obrazek k Gloze 8

max. 3 body

V roviné je ddn pravouhly trojuhelnik ABC, ktery md obsah 24 cm? a délku odvésny |BC| = 6 cm.

8. 1 Vypoctéte v cm délku odvésny AC.
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8.2 Vypoi’:féte v cm délku pfepony AB.
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8. 3 Vypoctéte v cm vysku na pfeponu AB.
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Vychozi text a obrazek k tGloze 9 max. 2 body

V'roviné leZi usecka BD, ktera je Uhlopfi¢kou koso&tverce ABCD, jeho? vrchol A le#i na pfimce a.
Use¢ka BD nemd s pfimkou a zadny spoleény bod.
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9. Sestrojte chybéjici vrcholy A, C kosoétverce ABCD a kosoétverec narysujte.

Vychozi text k tloze 10 2 body
V roviné je dan trojuhelnik ABC. Uhel y je 0 12° menéi
C
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10. Jaka je velikost vnéjsiho Ghlu u vrcholu B? = /2 J

A) 42° B) 54° C) 84° E) jind hodnota
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Vychozi text a obréazek k Gloze 11 max. 3 body

V roviné leZi kruZnice k se stredem S. UvnitF kruhu vymezeného kruznici k lezi Gsecka CP s krajnim
bodem C na kruznici k. Use¢ka CP je vyskou trojihelniku ABC. Viechny vrcholy trojuhelniku leZi na
kruznici k.
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11. 1 Sestrojte vSechny chybéjici vrcholy A, B trojiahelniku ABC a trojihelnik narysujte.
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11. 2 Sestrojte kruZnici m se stredem M, ktera je trojuhelniku ABC vepsana. /& o’ = Ww
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Vychozi text k Gloze 12 max. 4 body

Chodnik kolem domku Moravcovych ma dvé ¢asti v celkové délce 19 metrd. I~
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Del3i &ast chodniku je 0 1 metr krat3i nez trojndsobek délky kratii ¢asti chodniku.

12. Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni 12.1-12.3, zda je pravdivé &i nikoliv

12. 1 Del3i ¢ast chodniku ma délku pravé 14 metr.
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12. 2 Délky obou ¢asti chodniku jsou v poméru 1 : 3 {f" ﬂf)
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12. 3 Del3i &ast chodniku je pravé o 9 metr( del$i ne? krati ¢ast.
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Vychozi text a obrdzek k Ulohdm 13 - 14

NiZe nakresleny obrazec znazorfiuje sit hranolu.
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13. Jaky je objem daného hranolu? 2 body
A) 4dm3 B) 8dm? C) 10dm3 D) 12dm3 E) jina hodnota
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14. Jaky je obsah Etvercové stény hranolu? 2 body
A) 4dm? B) 8dm? C) 10dm? D) 12dm? E) jin4 hodnota

J=LLz4% om?*



Vychozi text k Uloze 15 40
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Ze 120 maturant obchodni akademie pravé tfetina maturovala z matematiky a zbytek maturoval
z anglictiny. Celkem 25 % maturujl’cich z matematiky neuspélo. Z téch, ktefi maturovali z anglictiny,

neuspélo 10 %. A5% & 40
Anglictina Matematika
Poéet maturantt z daného predmétu 0 40
Pocet UspéSnych maturantt z daného predmétu KL »
Pocet neuspésnych maturantt z daného predmétu ' A
) #
15. Prirad'te ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F) : max. 6 bod
15. 1 O kolik % prevysil pocet maturantl z angli¢tiny polet maturantl z matematiky? E / /IDZ
15. 2 Kolik 9 Sech mat ( Skoly sloZilo Uspésné maturit zmatemat'k?f o
olik % ze v8ech maturanti Skoly sloZilo Uspésné maturitu iky =0 & 257
15. 3 Kolik % ze v8ech maturantl neuspélo alespori v jednom z uvedenych pfedmétt? . /‘;7
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16. Vychozi text o obrazek k tloze 16 max. 4 body

Use¢ka AB ma délku 10 cm.

Lomena Cara nad Useckou AB je vidy tvofena shodnymi Use&kami, které vidy sviraji s Gseckou AB

uhel 60°. Krajni body lomené &ary vidy splyvaji s krajnimi body tsecky AB.

Na obrdzku je zakreslena situace pro lomenou &aru nad useékou AB, kterd se skladd z 10 Gseéek.
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16. 1 Urcete v cm celkovou délku lomené ¢ary nad useckou AB. Ktera se sklada z usecek o délce
4 mm.

16. 2 Lomena ¢ara nad AB se sklada z 32 shodnych useéek. Uréete v mm délku jedné usecky takové
lomené cary. Vysledek zaokrouhlete na setiny.

16. 3 Urcete pocet Usecek, ze kterych se sklada lomena ¢ara nad tseckou AB, jestlize kazda usecka

lomené ¢ary ma délku 5 mm.
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